

**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE**  
**DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**  
**COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**  
**HUNEDOARA**

**HOTĂRÂRE**

**privind aprobarea scenariilor de funcționare a unităților/instituțiilor de învățământ din județul Hunedoara**

**COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ:**

Având în vedere prevederile:

- Legii nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;
- Legii nr. 136/2020 privind instituirea unor măsuri în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic și biologic;
- O.U.G. nr. 21/2004 privind sistemul național de management al situațiilor de urgență, cu modificările și completările ulterioare;
- H.G.R. 1491 din 2004 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență, cu modificările și completările ulterioare;
- H.G.R. 557/2016 privind managementul tipurilor de risc;
- H.G.R. 856/2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 15.10.2020, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare;
- HGR 935/06.11.2020, privind modificarea și completarea Anexelor nr. 2 și 3 la HG 856/2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 15.10.2020, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;
- HGR 967/12.11.2020, privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 14.11.2020, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare;
- HGR 1038/04.12.2020 privind modificarea și completarea anexei nr 3 la HGR 967/2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României;
- HGR 1065/11.12.2020, privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 14.12.2020, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare;

- HGR nr. 3/12.012021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 13 ianuarie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 ;
- HCNSU 5 din 03.02.2021 privind propunerea reluării activităților ce impun prezența fizică a preșcolărilor și elevilor în unitățile de învățământ și stabilirea unor măsuri necesare a fi aplicate în contextul pandemiei de COVID - 19;
- Ordinul ministrului sănătății nr. 1309/2020 privind modalitatea de aplicare a măsurilor de prevenire și limitare a îmbolnăvirilor SARS-CoV-2;
- Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr. 3125/2020 privind structura anului școlar 2020 – 2021;
- Ordin nr. 5.447 din 31 august 2020 privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- Ordin comun al Ministerului Educației și Cercetării și al Ministrului Sănătății nr. 3235/93/04.02.2021 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2;
- Adresa Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara nr. 827 din 05.03.2021 privind scenariile de desfășurare a activității școlare în unitățile de învățământ din județul Hunedoara avizate de către Direcția de Sănătate Publică Hunedoara.

## HOTĂRĂȘTE

**Art. 1 (1)** Se aprobă situația centralizatoare cu scenariile de desfășurare a activității școlare, în unitățile de învățământ din județul Hunedoara, începând cu data de 08.03.2021, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2) Prezența fizică a preșcolărilor și elevilor în unitățile de învățământ se realizează, după următoarele scenarii:

Scenariul 1 <b>(VERDE)</b>	Participarea zilnică a tuturor preșcolărilor și elevilor în unitățile de învățământ, cu respectarea și aplicarea tuturor normelor de protecție	Incidența cumulată în ultimele 14 zile a cazurilor din localitate mai mică sau egală cu 1/1000 de locuitori
Scenariul 2 <b>(GALBEN)</b>	a) Participarea zilnică, cu prezență fizică în unitățile de învățământ a tuturor preșcolărilor și elevilor din învățământul primar, a elevilor din clasele a VIII-a și a XII-a, a XIII-a, și a celor din anii terminali din învățământul profesional și postliceal.	Incidența cumulată în ultimele 14 zile a cazurilor din localitate este mai mare de 1/1000 dar mai mică sau egală cu 3/1000 de locuitori.

	cu respectarea și aplicarea tuturor normelor protecție b) Participarea zilnică, în sistem on line a elevilor din celelalte clase/ani de studiu	
Scenariul 3 (ROȘU)	a) Participarea zilnică a tuturor preșcolarilor și elevilor din învățământul primar. b) Participarea zilnică, în sistem on line a elevilor din celelalte clase/ani de studiu	Incidența cumulată în ultimele 14 zile a cazurilor din localitate este mai mare de 3/1.000 locuitori

(3) În situații justificate de infrastructură și resursele existente, unitățile de învățământ/unitățile conexe pot desfășura activități didactice în sistem on-line cu aprobarea Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara.

(4) Stagiile de pregătire practică pentru elevii din învățământul liceal tehnologic, postliceal, profesional și profesional dual se desfășoară cu prezența fizică a elevilor, cu respectarea procedurilor privind măsurile de protecție instituite de către entitățile organizatoare de stagii de pregătire practică și prevederile Ordinului nr. 3235 / 93 din 04.02.2021 al MEC și MS, indiferent de scenariul epidemiologic.

**Art. 2 (1)** Începând cu data de 08.02.2021 s-au reluat activitățile care impun prezența fizică a studenților din instituțiile de învățământ superior din județul Hunedoara.

(2) Înainte de data începerii cursurilor universitare, în funcție de situația epidemiologică, de particularitățile locale, de infrastructura, de specificul programelor de studiu și de resursele umane ale fiecărei instituții de învățământ superior în parte, conducerea acesteia, cu consultarea senatului universitar, stabilește aplicarea unuia dintre scenariile de organizare și desfășurare a activităților didactice, după cum urmează:

Scenariul 1 (VERDE)	Participarea fizică în instituția de învățământ superior a tuturor studenților/cursanților la toate activitățile didactice, conform programului de desfășurare a acestora, cu respectarea și aplicarea tuturor normelor de protecție.
Scenariul 2 (GALBEN)	Participare în sistem mixt - prezența fizică și online, în funcție de specificul programelor de studiu, de infrastructura și de condițiile epidemiologice, conform procedurilor proprii fiecărei universități.
Scenariul 3 (ROȘU)	Participarea tuturor studenților/cursanților la activități didactice online

**Art. 3.** Direcția de Sănătate Publică Hunedoara informează Inspectoratul Școlar Județean, respectiv Senatul Universitar al Instituției de Învățământ Superior, înainte de reluarea cursurilor, după vacanțele școlare/universitare precum și pe parcursul anului școlar/universitar cu privire la situația epidemiologică la nivelul localităților, respectiv rata incidenței determinată de numărul total de cazuri noi din ultimele 14 zile, raportat la 1000 de locuitori;

**Art. 4.** Unitățile/instituția de învățământ preuniversitar/conexe în baza situației epidemiologice la nivelul localităților, respectiv rata incidenței determinată de numărul total de cazuri noi din ultimele 14 zile, raportat la 1000 de locuitori, stabilesc și propun scenariul de funcționare, prin consiliul de administrație al unității;

**Art. 5.** Avizarea Scenariului de funcționare al unității/ instituției de învățământ preuniversitar/conexe se realizează de către Inspectoratul Școlar Județean, respectiv Direcția de Sănătate Publică Hunedoara, pe baza propunerilor consiliului de administrație al unității de învățământ;

**Art. 6 (1)** - Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Iancu de Hunedoara" al județului Hunedoara va comunica prezenta hotărâre, Departamentului pentru situații de Urgență, Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, membrilor Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Hunedoara și tuturor primăriilor din județ, prin grija secretariatului tehnic permanent.

**(2)** – Comitetele Locale pentru Situații de Urgență vor asigura măsuri de monitorizare și de respectare a aplicării scenariilor de funcționare a unităților de învățământ de pe raza unității administrativ teritoriale.

PREȘEDINTE C.J.S.U. HUNEDOARA

PREFECT,

CĂLIN PETRU MARIAN



Nr. 33

Data : 05.03.2021

SITUAȚIE CENTRALIZATOARE CU SCENARIILE DE DESFĂȘURARE A ACTIVITĂȚII ȘCOLARE, ÎN UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL HUNEDOARA  
8.03.-12.03.2021

Nr. crt.	Localitate PJ	Denumire PJ	Localitate unitate	Denumire lunga unitate	scenariu	cazuri speciale - elevi online	cazuri speciale - profesori online	cazuri speciale-clase cu scenariu schimbat, diferit de rata de incidența pe localitate
1	BAIA DE CRIȘ	GRĂDINIȚA SAMARITANUL BAIA DE CRIȘ	BAIA DE CRIȘ	GRĂDINIȚA SAMARITANUL BAIA DE CRIȘ				
2	BAIA DE CRIȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU" BAIA DE CRIȘ	BAIA DE CRIȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU" BAIA DE CRIȘ				
3	BĂIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂIȚA	HĂRTĂGANI	ȘCOALA PRIMARĂ HĂRTĂGANI				
4	BANIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BANIȚA	MERȘOR	ȘCOALA PRIMARĂ MERȘOR				
5	BLĂJENI	ȘCOALA PRIMARĂ BLĂJENI	BLĂJENI	ȘCOALA PRIMARĂ BLĂJENI				
6	BRĂNIȘCA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE TIC" BRĂNIȘCA	BOZ	ȘCOALA PRIMARĂ BOZ				
7	BREȚEA ROMÂNĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BREȚEA ROMÂNĂ	BREȚEA ROMÂNĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BREȚEA ROMÂNĂ				
8	BREȚEA ROMÂNĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BREȚEA ROMÂNĂ	MĂCEU	ȘCOALA PRIMARĂ MĂCEU				
9	BREȚEA ROMÂNĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BREȚEA ROMÂNĂ	VÂLCELELE BUNE	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL VILCELE BUNE				
10	BUCEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION BUTEANU" BUCEȘ	BUCEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION BUTEANU" BUCEȘ				
11	BUCEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION BUTEANU" BUCEȘ	DUPĂPIATRĂ	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL DUPĂPIATRĂ				
12	BULZEȘTI DE SUS	ȘCOALA PRIMARĂ BULZEȘTI DE SUS	BULZEȘTI DE SUS	ȘCOALA PRIMARĂ BULZEȘTI DE SUS				
13	BURJUC	ȘCOALA PRIMARĂ BURJUC	GLODGHILEȘTI	ȘCOALA PRIMARĂ GLODGHILEȘTI				
14	ȚALANI	LICEUL TEHNOLOGIC "OVID DENSUSIANU" ȚALANI	NĂDĂȘȚIA DE SUS	ȘCOALA PRIMARĂ NĂDĂȘȚIA DE SUS				
15	CERTEJU DE SUS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CERTEJU DE SUS	HONDOL	ȘCOALA PRIMARĂ HONDOL				
16	DENSUȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DENSUȘ	DENSUȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DENSUȘ		4		
17	DENSUȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DENSUȘ	PEȘTEANA	ȘCOALA PRIMARĂ PEȘTEANA				
18	DOBRA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DOBRA	ROȘCANI	ȘCOALA PRIMARĂ ROȘCANI				
19	BERTHELOT	ȘCOALA PRIMARĂ GENERAL BERTHELOT	BERTHELOT	ȘCOALA PRIMARĂ GENERAL BERTHELOT			2	
20	GURASADA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURASADA	GURASADA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURASADA				
21	GURASADA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURASADA	CÂMPURI-SURDUC	ȘCOALA PRIMARĂ CÂMPURI-SURDUC				
22	HAȘDAU	ȘCOALA PRIMARĂ HAȘDAU	HAȘDAU	ȘCOALA PRIMARĂ HAȘDAU				
23	HATEG	LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG	NĂLATVAD	ȘCOALA PRIMARĂ NĂLATVAD				
24	ILIA	LICEUL TEORETIC "SILVIU DRAGOMIR" ILIA	ILIA	LICEUL TEORETIC "SILVIU DRAGOMIR" ILIA				
25	LELESE	ȘCOALA PRIMARĂ LELESE	LELESE	ȘCOALA PRIMARĂ LELESE				
26	LUNCA CERNII DE JOS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CERNII DE JOS	LUNCA CERNII DE JOS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CERNII DE JOS				
27	LUNCA CERNII DE JOS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CERNII DE JOS	LUNCA CERNII DE JOS	ȘCOALA PRIMARĂ LUNCA CERNII DE JOS				
28	LUNCOIU DE JOS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCOIU DE JOS	PODELE	ȘCOALA PRIMARĂ PODELE				
29	OBĂRȘA	ȘCOALA PRIMARĂ TOMEȘTI	OBĂRȘA	ȘCOALA PRIMARĂ TOMEȘTI				
30	OHABA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OHABA	OHABA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OHABA				
31	OHABA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OHABA	LĂPUGIU DE SUS	ȘCOALA PRIMARĂ LĂPUGIU DE SUS				

32	ORAȘTIORA DE SUS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HADRIAN DAICOVICIU" ORAȘTIORA DE SUS	LUDEȘTII DE JOS	ȘCOALA PRIMARĂ LUDEȘTII DE JOS		
33	ORAȘTIORA DE SUS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HADRIAN DAICOVICIU" ORAȘTIORA DE SUS	OCOLIUȘ MIC	ȘCOALA PRIMARĂ OCOLIUȘ MIC		
34	PUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PUI	BĂIEȘTI	ȘCOALA PRIMARĂ BĂIEȘTI		
35	PUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PUI	RUȘOR	ȘCOALA PRIMARĂ RUȘOR		
36	PUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PUI	PONOR	ȘCOALA PRIMARĂ PONOR		
37	PUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PUI	GALAȚI	ȘCOALA PRIMARĂ GALAȚI		
38	PUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PUI	URIC	ȘCOALA PRIMARĂ URIC		
39	RĂCHITOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂCHITOVA	RĂCHITOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂCHITOVA		
40	RAU DE MORI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RAU DE MORI	CLOPOTIVA	ȘCOALA PRIMARĂ CLOPOTIVA		
41	RAU DE MORI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RAU DE MORI	OȘTROV	ȘCOALA PRIMARĂ OȘTROV		
42	RAU DE MORI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RAU DE MORI	OHABA-SIBIȘEL	ȘCOALA PRIMARĂ SIBIȘEL OHABA REEA		
43	REEA	ȘCOALA PRIMARĂ REEA	REEA	ȘCOALA PRIMARĂ REEA		
44	REEA	ȘCOALA PRIMARĂ REEA	CĂRNEȘTI	ȘCOALA PRIMARĂ CĂRNEȘTI		
45	REEA	ȘCOALA PRIMARĂ REEA	PĂCLIȘA	ȘCOALA PRIMARĂ PĂCLIȘA		
46	SĂLAȘU DE SUS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS	SĂLAȘU DE SUS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS		
47	SĂLAȘU DE SUS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS	RAU MIC	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL RIU MIC		
48	SĂNTĂMĂRIA-ORLEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂNTĂMĂRIA-ORLEA	SĂNTĂMĂRIA-ORLEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂNTĂMĂRIA-ORLEA		3
49	SILVAȘU DE SUS	SEMINARUL TEOLOGIC ORTHODOX "SFANTA ECATERINA" PRISLOP	SILVAȘU DE SUS	SEMINARUL TEOLOGIC ORTHODOX "SFANTA ECATERINA" PRISLOP		1
50	ȘOIMUȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘOIMUȘ	PĂULUȘ	ȘCOALA PRIMARĂ PĂULUȘ		
51	ȘOIMUȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘOIMUȘ	BOHOLT	ȘCOALA PRIMARĂ BOHOLT		
52	URICANI	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI	CÂMPUL LUI NEAG	ȘCOALA PRIMARĂ CÂMPUL LUI NEAG		2
53	URICANI	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI	URICANI	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI		3
54	URICANI	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI	URICANI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 1 URICANI		cls VII-a B online
55	URICANI	LICEUL TEHNOLOGIC "RETEZAT" URICANI	URICANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 URICANI		
56	VATA DE JOS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VATA DE JOS	BIRȚIN	ȘCOALA PRIMARĂ BIRȚIN		
57	VATA DE JOS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VATA DE JOS	CĂZĂNEȘTI	ȘCOALA PRIMARĂ CĂZĂNEȘTI		
58	VATA DE JOS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VATA DE JOS	TÂRNAVA DE CRIȘ	ȘCOALA PRIMARĂ TÂRNAVA DE CRIȘ		
59	VEȚEL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VEȚEL	VEȚEL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VEȚEL		
60	VISCA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VISCA	VISCA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VISCA		
61	ZAM	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZAM	POJOGA	ȘCOALA PRIMARĂ POJOGA		
62	BERIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN DAICOVICIU" BERIU	CĂȘTAU	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL CĂȘTAU		
63	GEOAGIU	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU	AUREL VLAICU	ȘCOALA PRIMARĂ AUREL VLAICU		
64	HĂRĂU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HĂRĂU	CHIMINDIA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL CHIMINDIA		
65	SUS	ORAȘTIORA DE SUS	COSTEȘTI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL COSTEȘTI		
66	PRICAZ	ȘCOALA PRIMARĂ PRICAZ	TURDAȘ	ȘCOALA PRIMARĂ TURDAȘ		
67	RAU DE MORI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RAU DE MORI	RAU DE MORI	ȘCOALA PRIMARĂ BALANU		
68	RAU DE MORI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RAU DE MORI	RAU DE MORI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RAU DE MORI		
69	RIBIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PREOT IOSIF COMȘA" RIBIȚA	RIBIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PREOT IOSIF COMȘA" RIBIȚA		1
70	SIMERIA	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIIAR "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA	BĂRCEA MARE	GRĂDINIȚA BĂRCEA MARE		
71	SIMERIA VECHIE	CENTRU DE PEDAGOGIE CURATIVĂ SIMERIA	SIMERIA VECHIE	CENTRU DE PEDAGOGIE CURATIVĂ SIMERIA		44
72	BREȚEA ROMÂNĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BREȚEA ROMÂNĂ	PLOPI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL PLOPI		
73	DOBRA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DOBRA	MIHĂIEȘTI	ȘCOALA PRIMARĂ MIHĂIEȘTI		
74	MĂRTINEȘTI	ȘCOALA PRIMARĂ MĂRTINEȘTI	MĂRTINEȘTI	ȘCOALA PRIMARĂ MĂRTINEȘTI		

75	BURIUC	ȘCOALA PRIMARĂ BURIUC	BURIUC	ȘCOALA PRIMARĂ BURIUC				
76	BĂCIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂCIA	BĂCIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂCIA			galben	3
77	BAIA DE CRIȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU" BAIA DE CRIȘ	RIȘCUITA	ȘCOALA PRIMARĂ RIȘCUITA			galben	
78	BAIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BAIȚA	BAIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BAIȚA			galben	
79	BERIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN DAICOVICIU" BERIU	ORĂȘTIOARA DE JOS	GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM NORMAL ORĂȘTIOARA DE JOS			galben	
80	BRAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HOREA, CLOȘCA ȘI CRIȘAN" BRAD	VALEA BRADULUI	GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM NORMAL VALEA BRADULUI			galben	
81	CĂLAN	LICEUL TEHNOLOGIC "OVID DENSUSIANU" CĂLAN	ȘTREI	ȘCOALA PRIMARĂ ȘTREI			galben	
82	CRÎȘCIOR	LICEUL TEHNOLOGIC "CRIȘAN" CRÎȘCIOR	CRÎȘCIOR	LICEUL TEHNOLOGIC "CRIȘAN" CRÎȘCIOR			galben	5
83	CRÎȘCIOR	LICEUL TEHNOLOGIC "CRIȘAN" CRÎȘCIOR	CRÎȘCIOR	GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM PRELUNGIT CRÎȘCIOR			galben	
84	DEVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANDREI SĂGUNA" DEVA	CRISTUR	ȘCOALA PRIMARĂ CRISTUR			galben	
85	SUS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HADRIAN DAICOVICIU" ORĂȘTIOARA DE JOS	BUCLUM	ȘCOALA PRIMARĂ BUCLUM			galben	
86	SUS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HADRIAN DAICOVICIU" ORĂȘTIOARA DE JOS	ORĂȘTIOARA DE SUS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HADRIAN DAICOVICIU" ORĂȘTIOARA DE SUS			galben	
87	PETRIȚA	COLEGIUL TEHNIC "CONSTANTIN BRĂNCUȘ" PETRIȚA	CIMPA	ȘCOALA PRIMARĂ NR. 3 PETRIȚA			galben	
88	PUJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PUJ	PUJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PUJ			galben	
89	RAPOLTU MARE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RAPOLTU MARE	RAPOLTU MARE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RAPOLTU MARE			galben	
90	ROMOȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROMOȘ	VAIDEI	ȘCOALA PRIMARĂ VAIDEI			galben	
91	ORLEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SÎNTĂMĂRIA-ORLEA	SUBCETATE	ȘCOALA PRIMARĂ SUBCETATE			galben	
92	SARMIZEGETUSA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SARMIZEGETUSA	SARMIZEGETUSA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SARMIZEGETUSA			galben	
93	SIMERIA	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIAȚ "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA	SĂNTANDREI	GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM NORMAL SĂNTANDREI			galben	
94	VEȚEL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VEȚEL	MINTIA	ȘCOALA PRIMARĂ MINTIA			galben	
95	VEȚEL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VEȚEL	LEȘNIC	ȘCOALA PRIMARĂ LEȘNIC			galben	
96	ZAM	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZAM	ZAM	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZAM			galben	
97	ANINOASA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFÎNTA VARVARA" ANINOASA	ANINOASA	ȘCOALA PRIMARĂ ȘCRONI			galben	
98	ANINOASA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFÎNTA VARVARA" ANINOASA	ANINOASA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFÎNTA VARVARA" ANINOASA			galben	
99	BAIA DE CRIȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU" BAIA DE CRIȘ	TEBEA	ȘCOALA PRIMARĂ TEBEA			galben	
100	BĂNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂNIȚA	BĂNIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂNIȚA			galben	
101	BERIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN DAICOVICIU" BERIU	BERIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN DAICOVICIU" BERIU			galben	1
102	BOȘOROD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOȘOROD	BOȘOROD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOȘOROD			galben	
103	BRAD	GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM PRELUNGIT "FLOARE DE COLȚ" BRAD	BRAD	GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM PRELUNGIT "FLOARE DE COLȚ" BRAD			galben	
104	BRAD	LICEUL TEORETIC "AVRAM IANCU" BRAD	BRAD	LICEUL TEORETIC "AVRAM IANCU" BRAD			galben	1
105	BRAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HOREA, CLOȘCA ȘI CRIȘAN" BRAD	BRAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HOREA, CLOȘCA ȘI CRIȘAN" BRAD			galben	11
106	BRAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA SĂNTIMBREANU" BRAD	BRAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA SĂNTIMBREANU" BRAD			galben	2
107	BRAD	ȘCOALA POSTLICEALĂ "HENRI COANDĂ" BRAD	BRAD	ȘCOALA POSTLICEALĂ "HENRI COANDĂ" BRAD			galben	
108	BUCUREȘCI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN OPREAN" BUCUREȘCI	BUCUREȘCI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN OPREAN" BUCUREȘCI			galben	
109	CĂLAN	LICEUL TEHNOLOGIC "OVID DENSUSIANU" CĂLAN	CĂLAN	LICEUL TEHNOLOGIC "OVID DENSUSIANU" CĂLAN			galben	6
110	CĂLAN	LICEUL TEHNOLOGIC "OVID DENSUSIANU" CĂLAN	CĂLAN	GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM NORMAL CRIȘENI			galben	
111	CĂLAN	LICEUL TEHNOLOGIC "OVID DENSUSIANU" CĂLAN	CĂLAN	GRĂDINIȚĂ "VOINICELUL" CĂLAN			galben	
112	CĂLAN	LICEUL TEHNOLOGIC "OVID DENSUSIANU" CĂLAN	CĂLAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂLAN			galben	

113	CĂLAN	LICEUL TEHNOLOGIC "OVID DENSUSIANU" CĂLAN	CĂLAN	ŞCOALA PRIMARĂ CĂLAN ORAŞUL VECHI	galben		
114	CĂLAN	ŞCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ "CAROL DAVILA" CĂLAN	CĂLAN	ŞCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ "CAROL DAVILA" CĂLAN	galben		
115	CRĂCIOR	LICEUL TEHNOLOGIC "CRISAN" CRĂCIOR	CĂLAN	ŞCOALA PRIMARĂ ZDRAPTI	galben	13	
116	DEVA	COLEGIUL NAȚIONAL "DECEBAL" DEVA	DEVA	COLEGIUL NAȚIONAL "DECEBAL" DEVA	galben	30	5
117	DEVA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "REGINA MARIA" DEVA	DEVA	DEVA	galben		
118	DEVA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 7 DEVA	DEVA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 6 DEVA	galben		
119	DOBRA	ŞCOALA GIMNAZIALĂ DOBRA	DOBRA	ŞCOALA GIMNAZIALĂ DOBRA	galben		
120	LUNCOIU DE JOS	ŞCOALA GIMNAZIALĂ LUNCOIU DE JOS	LUNCOIU DE JOS	ŞCOALA GIMNAZIALĂ LUNCOIU DE JOS	galben		
121	LUPENI	GRĂDINIȚA "LUMEA COPILOR" LUPENI	LUPENI	GRĂDINIȚA "LUMEA COPILOR" LUPENI	galben		
122	LUPENI	GRĂDINIȚA "LUMEA COPILOR" LUPENI	LUPENI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR 1 LUPENI	galben		
123	LUPENI	GRĂDINIȚA "LUMEA COPILOR" LUPENI	LUPENI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR 2 LUPENI	galben		
124	LUPENI	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI	LUPENI	LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI	galben	23	2
125	LUPENI	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI	LUPENI	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI	galben	10	2
126	LUPENI	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI	LUPENI	ŞCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 LUPENI	galben		
127	LUPENI	LICEUL TEORETIC "MIRCEA ELIADE" LUPENI	LUPENI	ŞCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 LUPENI	galben		
128	LUPENI	ŞCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 LUPENI	LUPENI	ŞCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 LUPENI	galben	5	1
129	PETRIȚA	COLEGIUL TEHNIC "CONSTANTIN BRĂNCUȘI" PETRIȚA	JIET	ŞCOALA PRIMARĂ NR. 4 PETRIȚA	galben		
130	PETRIȚA	COLEGIUL TEHNIC "CONSTANTIN BRĂNCUȘI" PETRIȚA	PETRIȚA	COLEGIUL TEHNIC "CONSTANTIN BRĂNCUȘI" PETRIȚA	galben	11	
131	PETRIȚA	COLEGIUL TEHNIC "CONSTANTIN BRĂNCUȘI" PETRIȚA	PETRIȚA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 2 PETRIȚA	galben		
132	PETRIȚA	COLEGIUL TEHNIC "CONSTANTIN BRĂNCUȘI" PETRIȚA	PETRIȚA	ŞCOALA GIMNAZIALĂ NR. 5 PETRIȚA	galben		
133	PETRIȚA	ŞCOALA GIMNAZIALĂ "ION DESIDERIU ȘIRBU" PETRIȚA	PETRIȚA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR 1 PETRIȚA	galben		
134	PETRIȚA	ŞCOALA GIMNAZIALĂ "ION DESIDERIU ȘIRBU" PETRIȚA	PETRIȚA	ŞCOALA GIMNAZIALĂ NR. 6 PETRIȚA	galben		
135	PETRIȚA	ŞCOALA GIMNAZIALĂ "ION DESIDERIU ȘIRBU" PETRIȚA	PETRIȚA	ŞCOALA GIMNAZIALĂ "ION DESIDERIU ȘIRBU" PETRIȚA	galben	53	3
136	PETROS	ŞCOALA GIMNAZIALĂ PETROS	BARU	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT BARU	galben		
137	PETROS	ŞCOALA GIMNAZIALĂ PETROS	BARU	ŞCOALA PRIMARĂ BARU	galben		
138	RAPOLTU MARE	ŞCOALA GIMNAZIALĂ RAPOLTU MARE	BOBALNA	ŞCOALA PRIMARĂ BOBALNA	galben		
139	ROMOȘ	ŞCOALA GIMNAZIALĂ ROMOȘ	ROMOȘEL	ŞCOALA PRIMARĂ ROMOȘEL	galben		
140	SIMERIA	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIIAR "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA	SIMERIA	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIIAR "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA	galben	20	
141	SIMERIA	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIIAR "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA	SIMERIA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL "CĂSUȚA PITICILOR" SIMERIA	galben		
142	SIMERIA	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIIAR "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA	SIMERIA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 1 SIMERIA	galben		
143	SIMERIA	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIIAR "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA	SIMERIA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 1 SIMERIA	galben		
144	SIMERIA	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIIAR "ANGHEL SALIGNY" SIMERIA	SIMERIA	ŞCOALA GIMNAZIALĂ "SIGISMUND TODUȚĂ" SIMERIA	galben	21	1
145	INFERIOR	ŞCOALA GIMNAZIALĂ TELIUCU INFERIOR	TELIUCU INFERIOR	ŞCOALA GIMNAZIALĂ TELIUCU INFERIOR	galben		
146	VĂLIȘOARA	ŞCOALA GIMNAZIALĂ VĂLIȘOARA	VĂLIȘOARA	ŞCOALA GIMNAZIALĂ VĂLIȘOARA	galben		
147	BRĂNIȘCA	ŞCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE TIȚ" BRĂNIȘCA	BRĂNIȘCA	ŞCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE TIȚ" BRĂNIȘCA	galben		
148	HUNEDOARA	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA	PEȘTIȘU MARE	ŞCOALA PRIMARĂ PEȘTIȘU MARE	galben		
149	ȘOIMUȘ	ŞCOALA GIMNAZIALĂ ȘOIMUȘ	BĂLATA	ŞCOALA PRIMARĂ BĂLATA	galben		



	palat	deva	palatul copiilor	deva	palatul copiilor	palatul copiilor	palat	
150	DEVA		PALATUL COPIILOR	DEVA	PALATUL COPIILOR	PALATUL COPIILOR	palat	1
151	HUNEDOARA		COLEGIUL NAȚIONAL "IANCU DE HUNEDOARA"	BOȘ PETROS	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL BOȘ	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL BOȘ	COȘU	
152	PETROS		ȘCOALA GIMNAZIALĂ PETROS	PETROS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PETROS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PETROS	COȘU	
153	BERIU		ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN DAICOVICIU" BERIU	SIBIȘEL	ȘCOALA PRIMARĂ SIBIȘELU VECHI	ȘCOALA PRIMARĂ SIBIȘELU VECHI	COȘU	1
154	GHELARI		LICEUL TEORETIC GHELARI	GHELARI	LICEUL TEORETIC GHELARI	LICEUL TEORETIC GHELARI	COȘU	
155	HATEG		LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG	HATEG	LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG	LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG	COȘU	
156	HATEG		LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG	HATEG	LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 1 HATEG	COȘU	
157	HATEG		LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG	HATEG	LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 2 HATEG	COȘU	
158	HATEG		LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG	HATEG	LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ARON DENSUSIANU" HATEG	COȘU	
159	HATEG		LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG	HATEG	LICEUL TEORETIC "I. C. BRĂȚIANU" HATEG	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "OVID DENSUSIANU" HATEG	COȘU	
160	HATEG		GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL "BETLEEM" HATEG	HATEG	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL "BETLEEM" HATEG	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL "BETLEEM" HATEG	COȘU	
161	PETROȘANI		COLEGIUL ECONOMIC "HERMES" PETROȘANI	PETROȘANI	COLEGIUL ECONOMIC "HERMES" PETROȘANI	COLEGIUL ECONOMIC "HERMES" PETROȘANI	COȘU	
162	PETROȘANI		COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "CARMEN SYLVA" PETROȘANI	PETROȘANI	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "CARMEN SYLVA" PETROȘANI	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "CARMEN SYLVA" PETROȘANI	COȘU	
163	PETROȘANI		COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "CARMEN SYLVA" PETROȘANI	PETROȘANI	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "CARMEN SYLVA" PETROȘANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CARMEN SYLVA" PETROȘANI	COȘU	
164	PETROȘANI		COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" PETROȘANI	PETROȘANI	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" PETROȘANI	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" PETROȘANI	COȘU	22
165	PETROȘANI		COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" PETROȘANI	PETROȘANI	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" PETROȘANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM STANCA" PETROȘANI	COȘU	
166	PETROȘANI		GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 3 PETROȘANI	PETROȘANI	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 3 PETROȘANI	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 3 PETROȘANI	COȘU	2
167	PETROȘANI		GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 3 PETROȘANI	PETROȘANI	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 3 PETROȘANI	GRADINIȚA CU PROGRAM NORMAL ȘI PRELUNGIT NR. 2 PETROȘANI	COȘU	
168	PETROȘANI		GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 3 PETROȘANI	PETROȘANI	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 3 PETROȘANI	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT + NORMAL NR. 1 PETROȘANI	COȘU	4
169	PETROȘANI		GRADINIȚA "SAMARITEANUL" PETROȘANI	PETROȘANI	GRADINIȚA "SAMARITEANUL" PETROȘANI	GRADINIȚA "SAMARITEANUL" PETROȘANI	COȘU	4
170	PETROȘANI		LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI	PETROȘANI	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI	COȘU	4
171	PETROȘANI		LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI	PETROȘANI	LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" PETROȘANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 PETROȘANI	COȘU	
172	PETROȘANI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION GHEORGHE DUCA" PETROȘANI	PETROȘANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION GHEORGHE DUCA" PETROȘANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION GHEORGHE DUCA" PETROȘANI	COȘU	
173	PETROȘANI		ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 PETROȘANI	PETROȘANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 PETROȘANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 PETROȘANI	COȘU	
174	PETROȘANI		ȘCOALA SANITARĂ POSTLICEALĂ "CAROL DAVILA" PETROȘANI	PETROȘANI	ȘCOALA SANITARĂ POSTLICEALĂ "CAROL DAVILA" PETROȘANI	ȘCOALA SANITARĂ POSTLICEALĂ "CAROL DAVILA" PETROȘANI	COȘU	4
175	PETROȘANI		ȘCOALA SANITARĂ POSTLICEALĂ PETROȘANI	PETROȘANI	ȘCOALA SANITARĂ POSTLICEALĂ PETROȘANI	ȘCOALA SANITARĂ POSTLICEALĂ PETROȘANI	COȘU	
176	PETROȘANI		UNIVERSITATEA DIN PETROȘANI	PETROȘANI	UNIVERSITATEA DIN PETROȘANI	COLEGIUL TERȚIAR NONUNIVERSITAR ROMOS	COȘU	
177	ROMD		ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROMOS	ROMOS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROMOS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROMOS	COȘU	
178	VULCAN		LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZU" VULCAN	VULCAN	LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZU" VULCAN	LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZU" VULCAN	COȘU	4
179	VULCAN		LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZU" VULCAN	VULCAN	LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZU" VULCAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 5 VULCAN	COȘU	
180	VULCAN		ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN	VULCAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN	COȘU	27
181	VULCAN		ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN	VULCAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL-PRELUNGIT NR. 1 VULCAN	COȘU	
182	VULCAN		ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN	VULCAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN	ȘCOALA PRIMARĂ NR. 3 VULCAN	COȘU	
183	VULCAN		ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 6 VULCAN	VULCAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 6 VULCAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 6 VULCAN	COȘU	1
184	BALȘA		ȘCOALA PRIMARĂ BALȘA	BALȘA	ȘCOALA PRIMARĂ BALȘA	ȘCOALA PRIMARĂ BALȘA	COȘU	

185	BOȘOROD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOȘOROD	CHITID	ȘCOALA PRIMARĂ CHITID	OSU		
186	BOȘOROD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOȘOROD	TÂRSA	ȘCOALA PRIMARĂ TÂRSA	OSU		
187	CĂLAN	LICEUL TEHNOLOGIC "OVID DENSUȘIANU" CĂLAN	NĂDĂȘTIA DE JOS	ȘCOALA PRIMARĂ NĂDĂȘTIA DE JOS	OSU		
188	CERTEJU DE SUS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CERTEJU DE SUS	CERTEJU DE SUS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CERTEJU DE SUS	OSU		
189	DOBRA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DOBRA	LĂPUȘNIC	ȘCOALA PRIMARĂ LĂPUȘNIC	OSU		
190	GEOAGIU	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA"	GEOAGIU	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL "ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU	OSU		
191	HĂRĂU	GEOAGIU	BĂRSĂU	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL BÎRSĂU	OSU		
192	HĂRĂU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HĂRĂU	HĂRĂU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HĂRĂU	OSU		
193	HUNEDOARA	COLEGIUL NAȚIONAL "IANCU DE HUNEDOARA"	RĂCĂȘTIA	ȘCOALA PRIMARĂ RĂCĂȘTIE	OSU		
194	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "DUMBRAVA MINUNATĂ" HUNEDOARA	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 1 HUNEDOARA	OSU	1	
195	HUNEDOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "RUDOLF STEINER" HUNEDOARA	HUNEDOARA	"RUDOLF STEINER" HUNEDOARA	OSU	8	
196	HUNEDOARA	COLEGIUL ECONOMIC "EMANUIL GOIDU" HUNEDOARA	HUNEDOARA	COLEGIUL ECONOMIC "EMANUIL GOIDU" HUNEDOARA	OSU		
197	HUNEDOARA	COLEGIUL ECONOMIC "EMANUIL GOIDU" HUNEDOARA	HUNEDOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 HUNEDOARA	OSU		
198	HUNEDOARA	COLEGIUL NAȚIONAL "IANCU DE HUNEDOARA"	HUNEDOARA	COLEGIUL NAȚIONAL "IANCU DE HUNEDOARA" HUNEDOARA	OSU		
199	HUNEDOARA	COLEGIUL NAȚIONAL "IANCU DE HUNEDOARA"	HUNEDOARA	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ HUNEDOARA	OSU		
200	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "DUMBRAVA MINUNATĂ" HUNEDOARA	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "DUMBRAVA MINUNATĂ" HUNEDOARA	OSU	1	
201	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "DUMBRAVA MINUNATĂ" HUNEDOARA	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 5 HUNEDOARA	OSU		
202	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "DUMBRAVA MINUNATĂ" HUNEDOARA	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "FLOAREA SOARELUI" HUNEDOARA	OSU		
203	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "DUMBRAVA MINUNATĂ" HUNEDOARA	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "PRICHINDELUL" HUNEDOARA	OSU		
204	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "DUMBRAVA MINUNATĂ" HUNEDOARA	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA "ZORI DE ZI" HUNEDOARA	OSU		
205	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 1 HUNEDOARA	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 1 HUNEDOARA	OSU		
206	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 1 HUNEDOARA	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 6 HUNEDOARA	OSU		
207	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 1 HUNEDOARA	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "LICURIC" HUNEDOARA	OSU		
208	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 1 HUNEDOARA	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 5 HUNEDOARA	OSU		
209	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 1 HUNEDOARA	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "PITICOT" HUNEDOARA	OSU		
210	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA HAPPY KIDS HUNEDOARA	HUNEDOARA	GRĂDINIȚA HAPPY KIDS HUNEDOARA	OSU		
211	HUNEDOARA	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA	HUNEDOARA	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BURSAN" HUNEDOARA	OSU		
212	HUNEDOARA	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA	HUNEDOARA	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA	OSU		
213	HUNEDOARA	LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI CORVIN" HUNEDOARA	HUNEDOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 6 HUNEDOARA	OSU		
214	HUNEDOARA	LICEUL TEORETIC "TRAIAN LALESCU" HUNEDOARA	HUNEDOARA	LICEUL TEORETIC "TRAIAN LALESCU" HUNEDOARA	OSU		
215	HUNEDOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HUNEDOARA	HUNEDOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HUNEDOARA	OSU		
216	HUNEDOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 HUNEDOARA	HUNEDOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 HUNEDOARA	OSU	4	
217	HUNEDOARA	ȘCOALA TEHNICĂ POSTLICEALĂ "HENRI COANDĂ" HUNEDOARA	HUNEDOARA	ȘCOALA TEHNICĂ POSTLICEALĂ "HENRI COANDĂ" HUNEDOARA	OSU		

218	HUNEDOARA	COLEGIUL NAȚIONAL "IANCU DE HUNEDOARA"	HĂSDAT	ȘCOALA PRIMARĂ HĂSDAT	1038	
219	ORĂȘIE	HUNEDOARA GRĂDINIȚA "CĂSUȚA CU POVEȘTI" ORĂȘIE	ORĂȘIE	GRĂDINIȚA "CĂSUȚA CU POVEȘTI" ORĂȘIE	1039	
220	ORĂȘIE	GRĂDINIȚA "CĂSUȚA CU POVEȘTI" ORĂȘIE	ORĂȘIE	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 1	1040	
221	ORĂȘIE	GRĂDINIȚA "CĂSUȚA CU POVEȘTI" ORĂȘIE	ORĂȘIE	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 2	1041	
222	ORĂȘIE	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "ȘTRUMFII" ORĂȘIE	ORĂȘIE	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "ȘTRUMFII" ORĂȘIE	1042	
223	ORĂȘIE	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAUS OLAHUS" ORĂȘIE	ORĂȘIE	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAUS OLAHUS" ORĂȘIE	1043	
224	ORĂȘIE	LICEUL TEORETIC "AUREL VLAICU" ORĂȘIE	ORĂȘIE	LICEUL TEORETIC "AUREL VLAICU" ORĂȘIE	1044	4
225	ORĂȘIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOMINIC STANCA" ORĂȘIE	ORĂȘIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DOMINIC STANCA" ORĂȘIE	1045	
226	ORĂȘIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DR. AUREL VLAD" ORĂȘIE	ORĂȘIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DR. AUREL VLAD" ORĂȘIE	1046	11
227	ORĂȘIE	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ "CAROL DAVILA" ORĂȘIE	ORĂȘIE	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ "CAROL DAVILA" ORĂȘIE	1047	
228	PRICAZ	ȘCOALA PRIMARĂ PRICAZ	PRICAZ	ȘCOALA PRIMARĂ PRICAZ	1048	
229	ȘOIMUȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘOIMUȘ	ȘOIMUȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘOIMUȘ	1049	
230	TELIUCU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TELIUCU INFERIOR	CINCIȘ-CERNA	ȘCOALA PRIMARĂ CINCIȘ CERNA	1050	
231	VALEA	ȘCOALA PRIMARĂ VALEA NANDRULUI	VALEA NANDRULUI	ȘCOALA PRIMARĂ VALEA NANDRULUI	1051	
232	VALEA	ȘCOALA PRIMARĂ VALEA NANDRULUI	JOSANI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL JOSANI	1052	
233	VATA DE JOS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VATA DE JOS	VATA DE JOS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VATA DE JOS	1053	2
234	PETROȘANI	CSS PETROȘANI	PETROȘANI	CSS PETROȘANI	1054	
235	PETROȘANI	CLUBUL COPILOR VALEA JIULUI	PETROȘANI	CLUBUL COPILOR VALEA JIULUI	1055	1
236	HUNEDOARA	CSS HUNEDOARA	HUNEDOARA	CSS HUNEDOARA	1056	
237	DEVA	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA	DEVA	LICEUL DE ARTE "SIGISMUND TODUȚĂ" DEVA	1057	24
238	DEVA	LICEUL TEORETIC "TEGLAS GABOR" DEVA	DEVA	LICEUL TEORETIC "TEGLAS GABOR" DEVA	1058	1
239	DEVA	ȘCOALA PRIMARĂ "SAMUEL" DEVA	DEVA	ȘCOALA PRIMARĂ "SAMUEL" DEVA	1059	
240	DEVA	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 7 DEVA	DEVA	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 7 DEVA	1060	
241	DEVA	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 7 DEVA	DEVA	GRADINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR 3 DEVA	1061	
242	DEVA	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 7 DEVA	DEVA	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 1 DEVA	1062	
243	DEVA	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 7 DEVA	DEVA	GRADINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 2 DEVA	1063	
244	DEVA	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA	DEVA	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "CETATE" DEVA	1064	
245	DEVA	LICEUL TEHNOLOGIC ENERGETIC "DRAGOMIR HURMUZESCU" DEVA	DEVA	LICEUL TEHNOLOGIC ENERGETIC "DRAGOMIR HURMUZESCU" DEVA	1065	18
246	DEVA	LICEUL TEHNOLOGIC "GRIGORE MOISIL" DEVA	DEVA	LICEUL TEHNOLOGIC "GRIGORE MOISIL" DEVA	1066	4
247	DEVA	LICEUL TEHNOLOGIC "TRANSILVANIA" DEVA	DEVA	LICEUL TEHNOLOGIC "TRANSILVANIA" DEVA	1067	3
248	DEVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANDREI ȘAGUNA" DEVA	DEVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANDREI ȘAGUNA" DEVA	1068	

249	DEVA	ȘCOALA POSTLICEALĂ "VASILE GOLDIȘ" DEVA	DEVA	ȘCOALA POSTLICEALĂ "VASILE GOLDIȘ" DEVA ȘCOALA SANITARĂ POSTLICEALĂ "CAROL DAVILA" DEVA	ONLINE INFRASTRUCTURĂ			
250	DEVA	ȘCOALA SANITARĂ POSTLICEALĂ "CAROL DAVILA" DEVA	DEVA		ONLINE INFRASTRUCTURĂ			
					TOTAL	423	TOTAL	36